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S Tentti 24.9.2007

linpanoja, Kirjallisuutta, laskinta
konsepteihin Divla, nimesi ja numerosi { : ‘
iikonseptiin nimen alle nelji routoa a® 2« 2.

Piirra funkion f ¢ f{x) = H{x) — H(2 = x) kuvaaja. Funktio ei ole jakuva, joten epdjat-
kuvuuskohdissa se ei ole derivoituva. Maple-ohjelman vastaus funktion derivointikiiskyyn oli
dix) + d{x — 2). Miksi vastaus ei ylldta sinua vai oletko eri mieltd? Perustele!

{(Huom! Tosiasiassa Maple ei kiyid kirjaimia H ja é.)

Osoita, ettd 360 | a*(a® — 1)(a® — 4). missd a on kokonaisluku.

Osoita, ettii jos kokonaisluku n on samanaikaisesti nelii ja kuutio (esim 64 = §% = 47) niin
jokon=0 modTtain=1 mod 7 {esim&&=9-74 1}

Etsi kaikki ne positiiviset kokonaisluvut n <= 13, jotka toteuttavar yhiilon ¢(n) = 4 (Eulerin

w-funkto).

Jos xy = 1/2% sin(kx /3), niin maaritd Z ({xp + 3xe_2)).

Etsi kaanteismuunnos Z[Y (2)], kun Y (z) on

niin mitd on yg ja lim v, ja milld perusteella?
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